

“行走周口，读懂家乡”之“城市生存挑战赛”：

# 让孩子在挑战中成长

□王文博 文/图

本报讯 1月20日，周报研学“行走周口，读懂家乡”系列研学营之“城市生存挑战赛”活动落幕。近50名营员完成一系列挑战任务，深入了解家乡的文化与历史。此次活动培养了营员们团队协作能力、社会实践能力及解决问题的能力。

活动伊始，在带队老师的组织下，营员们按照6人一组的方式完成了分组。通过激烈的职位竞选，每组完成了队长、会计专员、时间委员、安全委员、交通委员、物资保管员等关键角色的选拔工作。各组在完成“破冰”游戏、领取启动资金和任务书后依次出发。

活动中，营员们主动向路人问路，提高了沟通能力。在繁华的商业街区，营员们通过售卖手中的物品，初步掌握了经营之道。为了获取更多的收入，营员们认真填写简历，走进商铺面试，体验打工人的辛苦。

当日中午，营员们用售卖物品和打工赚取的资金购买午餐。简单休息后，营员们不敢耽搁时间，相继完成在周口市博物馆、大渡口码头遗址和南寨历史文化街区的任务，让营员们感受到家乡的深厚历史文化。为环卫工人按摩、向路人介绍大铁牛的由来等任务，让营员们深刻体会到帮助他人带来的喜悦与满足。

夕阳西下，为期一天的“城市生存挑战赛”落下帷幕。虽然疲惫写在每个孩子的脸上，但那份成就感与自豪感却无法言喻。此次活动让营员们智商、情商、财商等多方面得到锻炼。小营员徐一诺分享道：“在困难面前，我们没有轻易放弃，大家团结一心，克服了重重困难。我为今天勇敢的自己而骄傲！”

据了解，第二期“城市生存挑战赛”明天（1月23日）将继续开展，详细内容请关注“周口报业小记者”微信公众号。



活动现场。



合影留念。

本版组稿 杨永清

## 玩转无人机 点燃科技梦



小营员认真聆听工作人员讲解无人机知识。

□范一言 文/图

本报讯 1月19日，周报研学“行走周口，读懂家乡”系列研学营之“玩转无人机”活动在西华县无人机产业园落幕。通过一系列体验活动，营员们感受到了科技创新的魅力。

首先，营员们在老师和工作人员的引导下，有序参观了无人机展厅。在讲解员的介绍下，营员们了解了无人机的分类、发展历程及广泛的应用领域。

紧接着是无人机飞行表演。数架无人机在空中完成高难度动作，赢得营员们阵阵掌声，激发了他们对科技探索的浓厚兴趣。

随后，营员们走进航空小课堂，学习无人机的基本原理、构造等知识。通过互动问答和实操演练，营员

们对无人机技术有了更深入的理解。

午餐后，营员们体验了模拟飞行。他们坐在模拟器前，手握操纵杆，仿佛置身于真实的飞行环境，既体验了飞行乐趣，又锻炼了协调能力。

随后，在教练的指导下，营员们亲自操控无人机进行飞行练习，感受无人机带来的速度与激情。

活动尾声，营员们还参观了杜岗会师纪念馆。他们集体缅怀革命先烈，深深感受家乡红色文化的深厚底蕴。

“这次活动太棒啦！我不仅学到了很多关于无人机的知识，还亲手操控了无人机。以后我要好好学习科技知识，为家乡发展贡献自己的力量！”小记者王翌铭兴奋地说。

## 换物交友

1月18日，周口报业小记者跳蚤市场分别在文昌万达广场、铁路主题公园火爆开市。此次活动历时一天，共有200多个小记者家庭积极参与。通过换物、交易，小记者结交了新朋友，学会了沟通交流，懂得了节约环保的深远意义。

杨永清 摄

